

曹县庄寨有多个孩子被偷?谣言

今年以来,菏泽已有8人因散布网络谣言被行拘



本报菏泽6月29日讯(记者 赵念东) 近日,一则内容为“曹县庄寨纸坊村有多个孩子被偷”的帖子在菏泽朋友圈被网友转载、评论,引起广泛关注。齐鲁晚报记者从菏泽警方获悉,该条信息纯属谣言,系涉事人将在外地发生的事件“移花接木”至曹县庄寨。目前,涉事人已被曹县警方依法行政拘

留。据悉,今年以来,全市已有8人因散布网络谣言被依法行政拘留。

“昨天在庄寨镇纸坊村被偷了三个孩子,张辛庄路口也丢了两个孩子……偷孩子的两个人被抓了起来,现关在庄寨派出所,根据他们交代,这一次他们来了一千多人专偷七岁以上的孩子……昨天晚饭时,王言庄一妇女一个1岁多的小孩被3疑犯抢走……奥迪车在各学校门口抢小孩!!110已经

证实!!全镇通缉!!……。”近日,该则“偷小孩”的信息迅速在菏泽各微信朋友圈广泛传播,引起广泛关注。信息一经发布,一些不加思考的网友马上进行了转发,但也有部分网友表示,这是谣言。

对此,记者联系到菏泽警方,经核实近期全市未发生此类恶性案件,该消息纯属谣言。经调查,曹县警方初步确定了最初在微信群内散布该谣言信息网民的真实身份为

曹县庄寨镇的徐某。随后,菏泽市公安局网安支队立即责成曹县公安局进行调查。经讯问,徐某对自己散布网络谣言的违法事实供认不讳。徐某称自己在微信群里看到一则外地有人偷孩子的消息后,就把偷孩子的地点改成了“曹县庄寨”发到了朋友圈里提醒大家注意,没想到会造成如此恶劣的负面影响。

目前,曹县公安局已依法对徐某处予行政拘留十日并处

罚款伍佰元的行政处罚。

菏泽警方提醒广大市民,网传谣言属违法,今年以来,全市已有8人因散布网络谣言被依法行政拘留。根据《治安管理处罚法》有关规定:散布谣言,谎报险情、疫情、警情或者以其他方法故意扰乱公共秩序的,处五日以上十日以下拘留,可以并处五百元以下罚款。情节较轻的,处五日以下拘留或者五百元以下罚款。

手段新旧杂糅 暑期应高度警惕

电信诈骗手段花样翻新,家长和学生应提高自身防骗识骗能力

本报记者 赵念东

近些年,电信诈骗手段花样翻新,而单纯的学生成为骗子们的首选猎物,尤其是高中生群体。如今,正值放假期间,虚假兼职诈骗、虚假中奖诈骗,以及专门针对高中毕业生的考生领取“高考补助考金”转账诈骗、“木马”短信诈骗和冒充校方电话诈骗等各种电信网络诈骗犯罪骗局尤为突出。民警提醒家长和学生应提高自身防骗识骗的能力,同时向身边的亲友宣传防骗识骗知识。

做网络兼职 高中生被骗15000万

6月10日,刚刚参加完高考的小杨在家闲来无事便想在互联网上找份兼职赚些钱花,他

在互联网浏览网页时看到一条做兼职刷信誉的消息,随后加了对方的QQ号客服与其联系,对方通过QQ给小杨发了任务单,并要求小杨支付完成后发截图,等后台操作系统结算完成后立马给小杨返钱。

小杨信以为真,了解完刷单操作流程后便接收对方给的刷单任务。小杨第一单刷了120元钱的单后,对方让小杨支付宝转账126元,小杨尝到甜头后又进行下一单的任务。就这样,小杨一步步掉进了骗子设的重重陷阱,进行第二单第三单任务。对方称要完成三单才可以结算。小杨以没钱进行后面支付为由向对方提出退款,但被对方告知只有把任务做完才可以,不然无法退款。连续投入15000元后,小杨觉察到不对劲,一直要求对方退款,但

对方却以“网络系统出了问题”为借口来推脱。于是,感到上当受骗的小杨便报了案。

齐鲁晚报记者从牡丹警方了解到,此类兼职诈骗很常见,而受害者多为学生。据统计,自今年一月份以来,共接到此类诈骗报案30余起。

领取“高考补助考金”? 当心有诈

据菏泽市公安局分局反诈中心民警介绍,寒暑假期间,学生们大多独自在家,或外出实践,这就给骗子提供了可乘之机。除了较为常见的网络兼职“刷单”诈骗外,近些年,针对高考毕业生的诈骗手段也层出不穷。其中,虚假网站诈骗、“特殊招生类型”诈骗、考生领取“高考补助考金”转账诈骗、“木马”短信诈骗和冒充校方



电话诈骗尤为突出。

“利用虚假网站或植入木马病毒诈骗,便是其中之一。”民警称,骗子一般都是通过发送虚假查分网站、虚假招生网站、虚假高校官方网站虚假志愿填报咨询网站,以及获取考生的相关信息实施诈骗。民警提醒,任何与高考相关的款项发放均不会通过ATM进行发放,考生和家长收到类似电话或短信,要先与学校及班主任沟通联系,一定不能随便透露个人信息及银行卡号和密码、

验证码等,以免受骗。

民警介绍,冒充校方电话诈骗也很常见,在高校报到阶段,不法分子以校方老师等身份打电话给学生的家长,谎称其子女刚到学校出车祸或是生病住院等情况,急需汇医疗费,然后在家长慌乱的情况下,一步步引诱受害人到银行转账汇款,从而达到骗钱的目的。对此,民警称,接到类似电话时要保持冷静,先联系学校或医院方面进行确认,不要轻易汇款,发现诈骗尽快报警。

“冬病夏治”菏泽市中医医院三伏贴即将开贴!

夏至已过,炎热的夏天即将到来,又到了“冬病夏治”的最佳时机,今年,菏泽市中医医院继续开展“冬病夏治”“三伏贴”贴敷活动。

中医院针灸科主任邓海霞告诉记者,十病九寒,有些人天生体质虚寒,需要后天好好调养,而更多的是后天不健康的生活习惯造成的。天凉衣薄易受寒;夏天开着空调,喝冷饮,吃西瓜、海鲜等寒凉食物,会使身体陈寒未去,又添新寒;冬天从暖气房里外出不注意保暖,特别是冬天爱穿裙子的女性,稍不注意就会患关节炎。

“夏治”就是借“自然”之热,解体内之寒。三伏天是一年中最为炎热的时期,亦是自然界阳气最为旺盛的时候,中医认为“天人合一,天人相应”,此时,也是人体阳气最为旺盛的时候,人体气血趋于肌表,皮肤松弛,毛孔开张,有利于药物的渗透,有助于邪气的外驱。

邓海霞说:“三伏天在人体穴位上敷以辛温、逐痰、走窜、通经、平喘的药物,等于给体寒之人再加一把火,药力会借助穴位透入肌肤,通过经络的循行和气血的输送可将药物直达病所,达到治

病的目的。如果不在夏日祛除积寒,等到秋风一起,外寒复来的时候,人体又会内外寒交困,冬天病情就会加重。”

市中医医院已连续30多年开展这项工作,拥有不可比拟的优势;药材采用的是地道药材,遵古法炮制;设备好。药物研磨更细,更利于渗透和吸收;医院有充足的中医专业大夫为大家贴敷,他们对人体穴位的位置非常熟悉,找准穴位非常关键,否则就会南辕北辙,疗效不佳,会错失良机,延误病情。

本报记者 周千清

贴敷对象:2岁以上儿童及成人。

“三伏贴”适应范围:1、支气管哮喘、慢性支气管炎、慢性咳嗽、反复感冒、慢性鼻炎、慢性咽炎。2、风湿与类风湿性关节炎、强直性脊柱炎、肌膜炎、网球肘炎。3、慢性胃肠炎、慢性腹泻、脾胃虚寒性疼痛、消化不良。4、虚寒头痛、颈肩腰腿痛、胸腹痛等虚寒性疾病。5、痛经、产后头痛、坐月伤风等。6、小儿反复感冒、腹泻、厌食、消瘦、遗尿。7、由免疫力低下和内分泌失调所致的各种虚寒性疾病等。

2017年“三伏贴”贴敷时间(阳历):

初伏:7月12日-7月21日 中伏:7月22日-8月10日

末伏:8月11日-8月20日 伏后加强:8月21日-8月30日

温馨提示:贴敷应选在入伏前三天疗效最佳,但三伏里每一天都可以贴敷,以后每10天贴一次。此外,菏泽市中医医院还推出买3贴赠1贴优惠活动!

贴敷地点:菏泽市中医医院中医特色治疗康复中心

成人贴敷咨询电话:5321561 5321210

儿童贴敷咨询电话:5321293

注销公告

菏泽诚和纺织工贸有限公司(营业执照注册号:371700018012006)经股东会决议,现拟向公司登记机关申请注销登记,清算组成员:陈海山、乔效敏、代旭,清算组负责人:陈海山,联系电话:13905309381,请债权人见报之日起45日内向本公司清算组申请债权债务。特此公告。

菏泽诚和纺织工贸有限公司
2017年6月30日

注销公告

菏泽银河纺织经营有限公司(营业执照注册号:371700018010602)经股东会决议,现拟向公司登记机关申请注销登记,清算组成员:陈海山、田巨流、戴旭,清算组负责人:陈海山,联系电话:13905309381,请债权人见报之日起45日内向本公司清算组申请债权债务。特此公告。

菏泽银河纺织经营有限公司
2017年6月30日

遗失声明

单县华昌腾祥木业有限公司的公章、财务章丢失,特此声明。

专治肾炎、肾衰,糖尿病肾病
咨询电话:15154403066